

**UPRAVNO VIJEĆE  
ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE  
VARAŽDINSKE ŽUPANIJE**

KLASA: 112-01/17-01/1  
URBROJ: 2186/1-16-18-13  
Varaždin, 05.04.2018.

**ZAPISNIK**

**o razmatranju prijave na javni Natječaj za imenovanje ravnatelja/ravnateljice  
Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije**

Na sjednici održanoj 05.04.2018. god. Upravno vijeće Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije je u okviru provođenja postupka javnog Natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije, otvorilo i razmatralo pristiglu prijavu na Natječaj.

1. Upravno vijeće konstatira da je Natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije objavljen u Večernjem listu br. 19433 od 8.03.2018. god. i na mrežnim stranicama Zavoda. U Natječaju je bilo navedeno da se prijave dostavljaju u roku od 15 dana od objave Natječaja.
2. U navedenom roku pristigla je jedna prijava, dostavljena sukladno uvjetima Natječaja, osobno u Zavod.
3. Prijava je podnesena pismeno u zatvorenoj omotnici, te je Upravno vijeće nakon otvaranja pristigle omotnice utvrdilo slijedeće:

**Prijava od kandidata:**

Ime: **Tanja**  
Prezime: **Martinec**  
Adresa: **Josipa Eugena Tomića 8, 42 000 Varaždin**  
Telefon/mobitel: **091 2390 607**  
E-mail adresa: **tanja.martinec@vzz.hr**

Potpunost prijave u skladu s objavljenim javnim Natječajem:

<b>Tražena dokumentacija prema uvjetima javnog Natječaja</b>	<b>Dostavljeno</b>
Potpisana prijava	Priložena
Kratak životopis	Priložen
Preslika domovnice, putovnice ili osobne iskaznice	Priložena preslika domovnice
Preslika diplome	Priložena preslika diplome <i>Sveučilišta u Zagrebu, Arhitektonskog fakulteta (od 20.06.1988. god.),</i> Diplomirani inženjer arhitekture
Dokaz o položenom stručnom ispitu	Priložena preslika uvjerenja o položenom stručnom ispitu od 18.6.1990. i uvjerenja o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova prostornog uređenja i graditeljstva od 20.05.2016.

Preslika uvjerenja nadležnog suda da se protiv kandidata/kandidatkinje ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci)	Priložena s datumom izdavanja uvjerenja 15.03.2018.
Dokaz o radnom stažu (elektronički zapis o podacima evidentiranim u bazi podataka HZMO)	Priložen ispis elektroničkog zapisa s datumom ispisa 15.03.2018.
Dokaz o radnom iskustvu na rukovodećim poslovima izrade i provedbe dokumenata prostornog uređenja (potvrda poslodavca, rješenje o rasporedu, ugovor o radu)	Priložene preslike rješenja i ugovora o radu, te sastavnica prostornih planova
Izjava da poznaje primjenu informatičke tehnologije i programskih alata koji se koriste u procesu planiranja, uređenja i zaštite prostora i to: Bentley MicroStation, Bentley Map QGIS	Priložena
Okvirni Program rada Zavoda za četverogodišnje razdoblje	Priložen

4. Nakon pročitane prijave i pregledanih priloga Upravno vijeće je jednoglasno utvrdilo da pristigla prijava kandidatkinje Tanje Martinec, Josipa Eugena Tomića 8, 42 000 Varaždin, ima sve potrebne priloge iz kojih je vidljivo da kandidatkinja udovoljava svim formalnim uvjetima iz Natječaja, te će se pozvati na intervju o Programu rada Zavoda za naredno četverogodišnje razdoblje.
5. S obzirom da je na javni Natječaj pristigla samo jedna ponuda koja zadovoljava formalne uvjete natječaja i to od sadašnje v.d. ravnateljice Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije, koja je sukladno čl. 10. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Zavoda, nazočna sjednici Upravnog vijeća Zavoda po svojoj funkciji, Upravno vijeće jednoglasno odlučuje da se zbog uštede financijskih sredstava i ažurnosti rada Upravnog vijeća na istoj sjednici provede intervju s kandidatkinjom o Programu rada Zavoda za naredno četverogodišnje razdoblje.
6. Temeljem ocijenjenog Programa rada Zavoda i provedenog intervjua Upravno vijeće Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije utvrđuje **LISTU KANDIDATA** sa jednom kandidatkinjom kako slijedi:  
**Tanja Martinec** dipl. inž. arh., Josipa Eugena Tomića 8, 42 000 Varaždin.
7. Sukladno članku 16. stavku 2. Statuta Zavoda za prostorno uređenje Varaždinske županije („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 19/10., 25/10., 12/14., 85/17. i 5/18. – pročišćeni tekst) Upravno vijeće jednoglasno odlučuje i predlaže Županu Varaždinske županije kandidatkinju Tanju Martinec dipl.inž.arh. za ravnateljicu Zavoda za prostorno uređenje za slijedeće mandatno razdoblje.

Završeno u 16,35 sati.

**Kopija:**  
- Pismohrana



**Predsjednik**  
Hrvoje Kapeš